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Excelente atendimento, super
atenciosa e detalhista, fez um
ótimo trabalho, sempre com
muita atenção e
disponibilidade. Recomendo

A PIKTURE COMUNICAÇÕES é uma empresa com mais de 10 anos de
experiência, especializada em impressos gráficos, comunicação
visual, brindes corporativos e presentes personalizados.

Nosso objetivo é oferecer soluções criativas e diversificadas,
agregando valor e fortalecendo os relacionamentos da sua
empresa. E este é o momento perfeito para reforçar as relações
através de presentes que demonstram atenção e valorização
daqueles que são muito importantes na construção da sua marca:
seus clientes, colaboradores e parceiros.

Entre em contato conosco e descubra como podemos ajudar a
deixar uma impressão marcante e duradoura. 

QUEM SOMOS

NOTA 5,0 NO GOOGLE

Minha esposa foi muito bem
atendida em seu pedido,
recebeu o produto perfeito
como enviado
antecipadamente para
aprovação! Embalagem linda!!!
Surpreendeu pela qualidade e
capricho!! Impecável!! Super
recomendamos esta Empresa.
Desde o primeiro contato até a
entrega ficamos muito
satisfeitos!!! Atendimento da...

Atendimento muito bom!
Qualidade da impressão
excelente. Enviam o projeto da
arte antes da finalização.
Cumprem com o prazo de
entrega. No meu caso, a
entrega foi muito antes do
prazo. Recomendo!

Ótima experiência desde o
primeiro contato até a entrega
do material (de ótima
qualidade também).
Recomendo

Atendimento ótimo, trabalho
de ponta, e recomendo com
toda certeza!



Nas próximas páginas, você encontrará uma seleção de BRINDES,
PRESENTES e KITS que combinam ótimo CUSTO-BENEFÍCIO, desde
OPÇÕES BÁSICAS ATÉ OPÇÕES PREMIUM. Todos os itens a seguir
podem ser PERSONALIZADOS COM A MARCA DA SUA EMPRESA,
garantindo uma apresentação exclusiva e marcante. Fique
atento(a), pois nosso estoque é flutuante. Portanto, verifique os itens
desejados. 

Agora, se você pensou em algo diferente ainda mais especial,
criamos KITS SOB MEDIDA conforme as suas necessidades. Também
oferecemos a possibilidade de adicionar outros produtos como
chocolates, espumantes, vinhos e muito mais, tornando seus brindes
de fim de ano ainda mais marcantes. 

Desejamos que o seu final de ano seja repleto de realizações e
ESTAMOS PRONTOS para tornar esse período ainda mais especial
com brindes e presentes únicos. GRATIDÃO PELA PARCERIA e tenha
certeza de que está fazendo uma ótima escolha!

APRESENTAÇÃO

Fique atento pois nossos
estoques são flutuantes. 

Verifique a disponibilidade dos
itens desejados. 
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Caneta Plástica Touch
Caneta plástica com ponteira touch screen,
carga esferográfica azul e acionamento por
clique. REF: 4001

Caneta Plástica 
Caneta plástica com carga esferográfica
azul e acionamento por clique. REF: 4002

100und
250und
500und

1000und 

5,75 cada 
3,29 cada 
2,87 cada 
2,39 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

100und
250und
500und

1000und 

6,80 cada 
4,19 cada 
3,47 cada 
3,02 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

Caneta Plástica Touch
com Suporte
Caneta plástica com suporte para celular,
ponteira touch screen e limpador de tela.
REF: 4003

100und
250und
500und

1000und 

5,90 cada 
3,45 cada 
3,02 cada 
2,39 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

CANETAS

https://wa.link/vyf0q8


Caneta Ecológica de
Bambu
Caneta de bambu com clipe metálico, carga
esferográfica azul e acionamento por clique.
REF: 4005 

Caneta Metal Touch
Caneta metálica com touch screen,
carga esferográfica azul e acionamento
por rotação. REF: 4006

100und
250und
500und

1000und 

7,95 cada 
5,25 cada 
3,90 cada 
3,86 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

100und
250und
500und

1000und 

7,41 cada 
5,70 cada 
4,35cada 
4,28 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

Caneta Metal
Caneta metálica com carga
esferográfica azul e acionamento por
clique. REF: 4004

100und
250und
500und

1000und 

7,05 cada 
5,18 cada 
3,90 cada 
3,83 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

CANETAS

https://wa.link/vyf0q8
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Agenda em Pet
Agenda tamanho A5 em 300D PET (100% rPET).
Organizada em plano semanal. Inclui marcador em
fita e elástico para fecho na diagonal. REF: 6002

Agenda em Pu
Agenda tamanho A5 em PU com
marcador em fita. Organizada em plano
diário. REF: 6001

10und
25und
50und

100und 

71,60 cada 
53,90 cada 
39,95 cada 
37,70 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

Agenda Linho
Agenda tamanho A5 em cortiça e linho com
suporte para esferográfica (não inclusa),
marcador em fita e elástico para fecho na mesma
cor. Organizada em plano diário. REF: 6003

10und
25und
50und

100und 

71,90 cada 
56,40 cada 
45,30 cada 
40,40 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

10und
25und
50und

100und 

71,60 cada 
53,90 cada 
39,95 cada 
37,70 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

AGENDAS 2025

https://wa.link/vyf0q8


Agenda em Pet
Agenda tamanho A5 em PET (100% rPET). Agenda
com fecho magnético em PU, marcador em fita
e suporte para esferográfica (não inclusa).
Organizada em plano diário. REF: 6005

Agenda Reciclada
Agenda tamanho A5 em pele reciclada (58%)
com fecho magnético. Organizada em plano
diário, com suporte para esferográfica
inclusa e marcador em fita. REF: 6006

Agenda Reciclada rPet
Agenda tamanho A5 em PET (100% rPET).
Organizada em plano diário. Com suporte para
esferográfica (não inclusa) e marcador em fita.
REF: 6004

10und
25und
50und

100und 

83,30 cada 
63,30 cada 
51,80 cada 
44,90 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

10und
25und
50und

100und 

93,50 cada 
71,60 cada 
60,20 cada 
53,90 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

10und
25und
50und

100und 

83,30 cada 
63,30 cada 
51,80 cada 
44,90 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

AGENDAS 2025

https://wa.link/vyf0q8
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leveza
Viva com mais

100und
250und
500und 

18,80 cada 
13,80 cada 
10,70 cada 

= R$
= R$
= R$

Kit Anotações com
Adesivos
Kit de anotações na medida 15,7x10,6cm, contendo
um bloco de anotações ecológico com 100 folhas
com pauta, uma caneta e 6 blocos autoadesivos
coloridos com 20 folhas. REF: K-1026

Kit Anotações 
Esse kit contem um bloco de notas com capa
personalizada em papel rígido fosco ou holográfico,
80 folhas lisas em sulfite 75g, encadernação espiral
transparante e caneta plástica. REF: K-1025

Kit Anotações
Premium
Moleskine A5 com 80 folhas não pautadas,
suporte para caneta e elástico para fechamento.
Caneta esferográfica azul em alumínio com clipe
e ponteira touch. Acionamento por clique.  Caixa
personalizada REF: K-1012

100und
250und
500und 

15,80 cada 
12,90 cada 
11,60 cada  

= R$
= R$
= R$

REF: K-1025-01
MEDIDA 10X14cm

REF: K-1025-02
MEDIDA 14X20cm

100und
250und
500und 

26,60 cada 
21,90 cada 
19,40 cada 

= R$
= R$
= R$

 canetas

50und
100und 
250 und

36,80 cada 
34,70 cada 
30,50 cada  

= R$
= R$
= R$

ANOTAÇÕES

https://wa.link/vyf0q8


Moleskine PU
Moleskine tamanho A5 com capa dura em
cortiça e PU e 96 folhas pautadas em cor marfim.
Contém elástico, fita separadora e suporte para
esferográfica (não inclusa). REF: 5002

Moleskine Capa Dura
em Couro Sintético
Moleskine tamanho A5 com 80 folhas pautadas, fita
separadora, elástico e suporte para esferográfica
(não inclusa). REF: 5001

Moleskine Poliéster
Moleskine tamanho A5 de capa dura em
poliéster 100% reciclado (100% rPET). Contém
80 folhas pautadas em papel cor de marfim
reciclado. REF: 5003

 25und
50und

100und 

35,90 cada 
28,70 cada 
22,80 cada 

= R$
= R$
= R$

25und
50und

100und 

37,70 cada 
31,40 cada 
24,20 cada 

= R$
= R$
= R$

 25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

38,60 cada 
30,50 cada 
24,20 cada 

ANOTAÇÕES

https://wa.link/vyf0q8


Moleskine Emborrachado
Moleskine emborrachada no tamanho A5, com
suporte para caneta. Contém aproximadamente 96
folhas amarelas sem pauta, suporte de nylon para
caneta (não inclusa), marcador de página em cetim
e elástico para lacre. REF: 5005

Moleskine Canvas
Moleskine tamanho A5 de capa dura em canvas
(poliéster). Contém 96 folhas lisas em cor marfim,
fita separadora, elástico e suporte para
esferográfica (não inclusa). REF: 5006

Moleskine Capa Dura rPET
Moleskine tamanho A5 de capa dura em tecido
poliéster 100% reciclado (100% rPET). Com 96 folhas
pautadas em papel cor marfim com fita separadora,
elástico e bolso em papel na parte traseira da capa.
REF: 5004

25und
50und

100und 

39,90 cada 
33,20 cada 
25,95 cada 

= R$
= R$
= R$

25und
50und

100und 

51,80 cada 
38,60 cada 
36,30 cada 

= R$
= R$
= R$

25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

46,70 cada 
38,30 cada 
33,60 cada 

ANOTAÇÕES

https://wa.link/vyf0q8


Mini Moleskine
Emborrachado
Mini moleskine emborrachada tamanho A6,com
marcador de página em cetim e fita elástica
para fechar. Contém aproximadamente 80
folhas amareladas com pauta. REF: 5007

6 blocos adesivados com 25 folhas cada e
capa em papel kraft reciclado. Incluso caderno
com 50 folhas lisas e esferográfica em papel
kraft reciclado. Escrita em azul. REF: 5009

Mini Moleskine 
Couro Sintético
Mini moleskine de bolso, tamanho 9x14cm,
capa dura em couro sintético. Com 80 folhas
lisas, fita separadora e elástico. REF: 5008

25und
50und

100und 

25,50 cada 
15,80 cada 
13,80 cada 

= R$
= R$
= R$

 25und
50und

100und 

27,30 cada 
18,30 cada 
14,90 cada 

= R$
= R$
= R$

25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

26,90 cada 
17,40 cada 
14,30 cada 

Bloco Adesivo com
Caneta

ANOTAÇÕES

https://wa.link/vyf0q8


Bloco Adesivo
Triangular 
4 blocos adesivados triangulares com 25 folhas
cada e com capa em cartão. REF: 5011 

Bloco Adesivo com
Régua
7 blocos adesivados com 25 folhas cada
e capa em cartão. Incluso régua de 12cm
com escala impressa. REF: 5012

50und
100und

250und  

15,20 cada 
11,60 cada 
8,90 cada 

= R$
= R$
= R$

6 blocos adesivados espiral com 25 folhas
cada e capa em papel kraft reciclado.
REF: 5010

Bloco Adesivo 

100und
250und

500und  

7,95 cada 
5,90 cada 
5,00 cada 

= R$
= R$
= R$

100und
250und

500und  

7,95 cada 
5,90 cada 
5,00 cada 

= R$
= R$
= R$

ANOTAÇÕES

https://wa.link/vyf0q8
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Kit Churrasco
Premium*
Composto por tábua em Bambu;
garfo e faca Bambu/Inox; garfo de 5
dentes; copo térmico 500ml; avental.
REF: K-1001

R$ 329,90
Qtde mínima: 15 UND

cada

Kit Churrasco
Intermediário* 
Composto por tábua em Bambu;
garfo 4 dentes em Bambu/Inox e
faca Madeira/Inox. REF: K-1002

R$ 165,90 
Qtde mínima: 15 UND

cada

Consulte outras quantidades. 
*Fornecido com caixa personalizada.

Escolha seu modelo ou personalize com
seu logo

KITS QUE ENCANTAM

https://wa.link/vyf0q8


Kit Churrasco
Padrão*
Composto por uma tábua em
Bambu; Faca e garfo em aço
Inox/Madeira. REF: K-1003

R$ 96,80
Qtde mínima: 15 UND

cada

Kit Churrasco
Básico* 
Conjunto de Faca em Madeira /
Aço Inox; Acompanha faca 7'' ,
garfo em Madeira / Inox e caixa
para presente. . REF: K-1004

R$ 45,30
Qtde mínima: 25 UND

cada

Consulte outras quantidades. 
*Fornecido com caixa personalizada.

Escolha seu modelo ou personalize com
seu logo

KITS QUE ENCANTAM

https://wa.link/vyf0q8


Kit Tábua de Queijo
Intermediário* 
Composto por tábua com alça para
queijo/petisco; Faca para frios em
metal. REF: K-1006

R$ 123,60
Qtde mínima: 15 UND

cada

Kit Tábua de Queijo
Premium*
Composto por uma tábua para queijo e
petiscos; duas facas, garfo e espátula;
duas taças para vinho em vidro; abridor
e tampão em metal. Não acompanha
garrafa. REF: K-1005

R$ 302,30
Qtde mínima: 5 UND

cada

Consulte outras quantidades. 
*Fornecido com caixa personalizada.

Escolha seu modelo ou personalize com
seu logo

KITS QUE ENCANTAM

https://wa.link/vyf0q8


Kit Petisco
Premium*
Composto por base, espátula, 2
potes em bambu e duas taças em
vidro. REF: K-1008

R$ 174,90
Qtde mínima: 20 UND

cada

Kit Tábua de
Queijo Básico* 
Composto com tábua redonda em
bambu; duas facas, uma espátula
e um garfo em inox/madeira para
queijos. REF: K-1007

R$ 83,60
Qtde mínima: 15 UND

cada

Consulte outras quantidades. 
*Fornecido com caixa personalizada.

Escolha seu modelo ou personalize com
seu logo

KITS QUE ENCANTAM

https://wa.link/vyf0q8


Kit Petisco Básico* 
Composto com tábua com furo e
duas espátulas 14cm em bambu;
Dois ramekins, um pequeno e um
mini em porcelana. REF: K-1010

R$ 98,40
Qtde mínima: 50 UND

cada

Kit Petisco
Intermediário* 
Composto por petisqueira e espátula
em bambu; ramekin em porcelana;
dois copos para cerveja em vidro.
REF: K-1009

R$ 141,20 
Qtde mínima: 25 UND

cada

Consulte outras quantidades. 
*Fornecido com caixa personalizada.

Escolha seu modelo ou personalize com
seu logo

KITS QUE ENCANTAM

https://wa.link/vyf0q8


Consulte outras quantidades. 
*Fornecido com caixa personalizada.

Escolha seu modelo ou personalize com
seu logo

Kit Bar* 
Kit composto por seis acessórios para
caipirinha: um copo em aço inox
escovado de 350ml, uma faca 4" para
frutas em madeira e inox, um socador,
uma colher de 18cm e uma tábua
pequena, base e suporte para copo.
REF: K-1026

R$ 152,90 
Qtde mínima: 10 UND

cada

Kit Bar Caipirinha*
Composto por quatro acessórios para
caipirinha, sendo um copo em vidro de
350ml, um socador/pilão em bambu;
uma faca para frutas aço inox e
madeira; uma tábua pequena em
bambu. REF: K-1011

R$ 110,30
Qtde mínima: 15 UND

cada

KITS QUE ENCANTAM

https://wa.link/vyf0q8


PERSONALIZAÇÃO  CAIXA 

Opção 2 
Nosso elo atrai

novas conquistas

Opção 4
Nosso elo é uma

história de sucesso

Opção 6
Feliz 2025

Opção 8
Feliz Ano Novo 2025

Opção 1
Nosso elo é a base

de confiança

Opção 3
Nosso elo cria

novos caminhos

Opção 5
Nossa parceria é
um elo perfeito

Opção 7
Festas e Ano Novo

*Imagem meramente ilustrativa. Verifique o modelo de caixa perfeito para o seu presente.

Personalize a caixa do seu kit com as opções abaixo:



Kit Vinho Premium
Kit vinho com formato de garrafa com 5 peças:
tampa de bico, wine collar, bico condutor com
tampa, saca-rolhas metálico com lâmina de
corte e abridor de garrafa e cortador de lacre.
Estojo com fechamento imantado e área
interna com berço de espuma. REF: K-1021

 25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

72,80 cada 
56,30 cada 
47,30 cada 

Kit Vinho Intermediário
Kit vinho em formato de garrafa com 3 peças:
wine collar, bico condutor com tampa e saca-
rolhas metálico com lâmina de corte e abridor de
garrafa. Estojo com fechamento imantado e área
interna com berço de espuma. REF: K-1023

 25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

64,20 cada 
48,50 cada 
44,40 cada 

Kit Vinho Básico
Kit vinho com 2 peças: saca-rolhas metálico
com lâmina de corte e abridor de garrafa e
tampa de bico. Berço de espuma e caixa com
tamp. REF: K-1023

 25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

48,50 cada 
38,30 cada 
37,20 cada 

KITS QUE ENCANTAM

https://wa.link/vyf0q8
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Copo para Viagem Fibra
de Bambu
Copo de viagem em fibra de bambu com tampa
e capacidade até 450ml. REF: 9001

 25und
50und
100und
250und 

30,95 cada 
19,70 cada 
16,10 cada 
12,50 cada

 = R$
= R$
= R$
= R$

Caneca Inox 400ml 
Caneca de inox com detalhes plásticos,
capacidade de 400ml. Tampa com vedação
e bocal com trava de segurança. REF: 9005

15und
25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$
= R$

48,20 cada 
35,40 cada 
32,20 cada 
24,20 cada 

Caneca Inox 180ml
Caneca de inox 180ml com cabo e tampa
em plástico resistente (não é térmica).
REF: 9004

15und
25und
50und

100und 

38,30 cada 
30,50 cada 
21,50 cada 
17,60 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

COPOS

https://wa.link/vyf0q8


Copo Térmico 
Copo térmico de inox com acabamento liso e
capacidade 500ml, material livre de BPA.
Contém tampa com abridor. REF: 9002

15und
25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$
= R$

61,95 cada 
55,20 cada 
41,30 cada 
40,80 cada 

Copo Térmico Inox
Copo térmico 320ml de parede dupla em
inox livre de BPA, contém tampa com bocal.
REF: 9003

15und
25und
50und

100und 

66,00 cada 
59,00 cada 
44,40 cada 
43,70 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

Squeeze Alumínio
Squeeze alumínio de 600ml com pintura fosca.
Squeeze com tampa plástica rosqueável, alça e
tampa protetora para o bocal. REF: 9006

15und
25und
50und

100und 

52,95 cada 
39,20 cada 
31,80 cada 
27,30 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

COPOS

https://wa.link/vyf0q8


Garrafa Inox
Garrafa 750ml em inox com tampa
rosqueável e pintura brilhante. Obs.: Não
é um modelo térmico. REF: 9008

Garrafa Térmica Inox
Garrafa térmica de 400ml de inox colorida
com botão e válvula para abertura. Possui
sistema de trava. REF: 9009

15und
25und
50und

100und 

54,50 cada 
47,75 cada 
39,90 cada 
34,50 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

15und
25und
50und

100und 

60,80 cada 
54,30 cada 
40,40 cada 
39,50 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

15und
25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$
= R$

60,80 cada 
54,30 cada 
40,40 cada 
39,50 cada 

Garrafa Inox
Garrafa de Inox 800ml com tampa
rosqueável de nylon embutida.
REF: 9007

GARRAFAS

https://wa.link/vyf0q8


Chaveiro Redondo
Chaveiro de metal redondo com
chapa central, verso liso. REF: 9012

Chaveiro Retangular
Chaveiro de metal retangular com
chapa central, verso liso. REF: 9011

Chaveiro Metal Abridor
Chaveiro abridor de metal formato “pé de
galinha”. REF: 9010

50und
100und
250und
500und 

8,40 cada 
4,55 cada 
3,90 cada 
3,50 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

= R$
= R$
= R$
= R$

14,30 cada 
9,80 cada 
7,50 cada 
7,25 cada 

50und
100und
250und
500und 

= R$
= R$
= R$
= R$

50und
100und
250und
500und 

14,30 cada 
9,80 cada 
7,50 cada 
7,25 cada 

CHAVEIROS

https://wa.link/vyf0q8


Porta Cartão Celular 
Porta cartões para celular em silicone com
autocolante no verso. REF: 9013

Suporte para Celular
Suporte para celular em plástico com haste de
alumínio, com ângulo ajustável, extensão de
altura, com tapete de silicone antiderrapante.
REF: 9014

Bateria portátil em ABS
Bateria portátil em ABS. Bateria de lítio com
capacidade de 1.200 mAh, tempo de vida ≥ 500
ciclos e com uma porta de saída USB-A. Incluso
cabo USB para carregar a bateria. REF: 9015

25und
50und

100und 

17,90 cada 
11,30 cada 
7,70 cada 

= R$
= R$
= R$

10und
25und
50und

100und 

74,30 cada 
48,20 cada 
40,10 cada 
34,70 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

10und
25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$
= R$

44,90 cada 
33,80 cada 
26,40 cada 
23,90 cada 

PARA CELULAR

https://wa.link/vyf0q8


Fone Bluetooth Touch
Fone de ouvido bluetooth com comandos touch
e case carregador. Com display de bateria e
fechamento magnético. Power bank de baixa
capacidade para emergências . REF: 9018

Fone de Ouvido Estéreo
com Fio
Fone de ouvido estéreo com microfone e
controle de volume. OBS.: Botões de volumes
funcionam apenas em aparelhos da linha
APPLE . REF: 9016

Fone de Ouvido
Fone de ouvido bluetooth com comandos touch,
microfone e case carregador de fechamento
magnético. Fones e case com acabamento
brilhante. REF: 9017

25und
50und
100und
250und 

29,10 cada 
18,50 cada 
14,90 cada 
12,50 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

15und
25und
50und

100und 

99,95 cada 
72,50 cada 
65,30 cada 
58,40 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

15und
25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$
= R$

84,50 cada 
69,35 cada 
54,80 cada 
49,30 cada 

FONE DE OUVIDO

https://wa.link/vyf0q8


Bolsa Térmica 3L Non
Woven(80g)
Bolsa térmica em non-woven (80 g/m²) com
capacidade até 3 L. Certificação EU Food Grade.
REF: 9019

Bolsa térmica 4L em
600D
Bolsa térmica em 600D com capacidade até 4
L. Certificação EU Food Grade. REF: 9020

Bolsa térmica 9L em
600D
Bolsa térmica em 600D com alça ajustável em
webbing, bolso frontal e capacidade até 9 L.
Certificação EU Food Grade. REF: 9021

10und
25und
50und

100und 

46,20 cada 
29,60 cada 
22,35 cada 
16,95 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

10und
25und
50und

100und 

87,80 cada 
66,90 cada 
55,20 cada 
48,50 cada 

= R$
= R$
= R$
= R$

10und
25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$
= R$

59,00 cada 
37,20 cada 
30,65 cada 
23,70 cada 

BOLSAS E SACOLAS

https://wa.link/vyf0q8


Sacola de Algodão
Sacola de algodão 210g/m² com 16 fios
e alças costuradas na parte interna.
REF: 9022

 50und
100und
250und 

28,70 cada 
22,40 cada 
16,50 cada 

= R$
= R$
= R$

Porta Bolsa Dobrável
Porta bolsa de metal dobrável, possui chapa
central redonda para gravação e parte traseira
borracha anti deslizante. Para utilizar o porta
bolsa basta puxar a lateral (é imantado) e
abri-lo. REF: 9030

30und
50und

100und 

24,80 cada 
21,50 cada 
17,60 cada 

= R$
= R$
= R$

Sacola de Algodão
Premium 
Sacola 100% algodão (160 g/m²) com detalhe em
imitação de juta e alças de 65 cm. REF: 9033

50und
100und
250und 

32,30 cada 
25,50 cada 
21,90 cada 

= R$
= R$
= R$

BOLSAS E SACOLAS

https://wa.link/vyf0q8


Pochete 210D
Pochete em 210D ripstop com saída para fone
de ouvido. Bolsa com zíper e alça ajustável.
REF: 9028

25und
50und

100und 

28,70 cada 
21,50 cada 
16,50 cada 

= R$
= R$
= R$

Sacola Básica
Dobrável Non Woven 
Sacola dobrável em non-woven (80 g/m²)
com alças de 50 cm. Fornecida desdobrada.
REF: 9031

50und
100und
250und 

16,95 cada 
13,10 cada 
9,30 cada 

= R$
= R$
= R$

Sacola Premium
Dobrável Non Woven 
Sacola dobrável em non-woven (80 g/m²)
com alças de 65 cm. Fornecida desdobrada.
REF: 9032

25und
50und

100und 

33,20 cada 
24,80 cada 
19,40 cada 

= R$
= R$
= R$

BOLSAS E SACOLAS

https://wa.link/vyf0q8


Mochila Saco
Impermeável
Mochila saco em fibra de poliéster resistente
à água com bolso frontal. REF: 9024

Mochila Saco 210D
Mochila saco em 210D com bolso frontal
com zíper e saída para fone de ouvido
ou outros fios ou cabos. REF: 9023

30und
50und

100und 

44,90 cada 
36,50 cada 
31,40 cada 

= R$
= R$
= R$

 25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

30,90 cada 
26,40 cada 
21,50 cada 

Necessaire Nylon
Oxford
Necessaire em tecido Nylon Oxford,
resistente a água, parte interna com com
revestimento emborrachado. Medida
14x21cm. REF: 9029

50und
75und

100und 

18,30 cada 
15,80 cada 
14,00 cada 

= R$
= R$
= R$

MOCHILAS

https://wa.link/vyf0q8


Mochila Dobrável 
Mochila dobrável em 210D ripstop com bolso
frontal. Capacidade até 8 L.  Fornecida
desdobrada. REF: 9025

Mochila Nylon
Mochila de nylon 21 litros com três
compartimentos, sendo o principal com
bolso para notebook 15,6. REF: 9026

Mochila Híbrida
Mochila híbrida (2 em 1) em 600D com 2 modos
de transporte. Possui um modo mochila, com
parte posterior e alças almofadadas com
mecanismo que permite ocultá-las. Também
pode ser utilizada em modo pasta, com uma
pega de mão reforçada e confortável. REF: 9027

25und
50und

100und 

55,70 cada 
41,90 cada 
39,50 cada 

= R$
= R$
= R$

5und
10und

25und  

317,70 cada 
254,60 cada 
223,70 cada  

= R$
= R$
= R$

25und
50und

100und 

= R$
= R$
= R$

88,70 cada 
83,30 cada 
75,50 cada 

MOCHILAS

https://wa.link/vyf0q8
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Kit Essencial - 4 itens
Kit embalado em caixa kraft com visor, palha
e laço. Contém: uma necessaire 13X9X6,5cm
em microfibra, uma caneta esferográfica em
ABS com clip, escrita em azul, kit com 4 lixas e
moleskine tamanho 9x14cm, com 80 folhas
lisas, fita separadora e elástico. REF: 12019

25und
50und

100und 

71,90 cada 
48,90 cada 
38,30 cada 

= R$
= R$
= R$

Kit Desejo - 4 itens
Kit embalado em caixa kraft com visor, palha e
laço. Contém: um moleskine tamanho 9x14cm,
com 80 folhas lisas, uma caneta esferográfica
em alumínio com clipe de metal, ponteira
touch e escrita em azul, um porta cartão para
celular autocolante,  5 blocos autoadesivos.
REF: 12019

25und
50und

100und 

59,90 cada 
36,30 cada 
32,90 cada 

= R$
= R$
= R$

Kit Aroma - 3 itens
Kit embalado em caixa kraft com visor, palha e
laço. Contém: uma necessaire 13X9X6,6cm em
microfibra, um espelhinho de bolsa e uma mini
vela aromática.  REF: 12020

25und
50und

100und 

65,30 cada 
45,80 cada 
35,90 cada 

= R$
= R$
= R$

ESPECIAL MULHER

https://wa.link/vyf0q8


Porta Jóias
Porta joias de couro sintético com
revestimento aveludado. Possui
compartimentos internos para anéis,
brincos, pulseiras e colares. Sofisticação ao
guardar seus itens. REF: 12002

30und
50und

100und 

32,90 cada 
27,80 cada 
21,50 cada 

= R$
= R$
= R$

Kit Costura  
Kit costura em estojo plástico com
itens essenciais para carregar na
bolsa. REF: 12018

50und
75und

100und 

16,50 cada 
14,30 cada 
12,90 cada 

= R$
= R$
= R$

Conjunto com 6 Lixas
Conjunto de 6 lixas para unhas
fornecido em caixa de cartão
personalizável. REF: 12010

50und
100und
250und
500und 

10,40 cada 
6,80 cada 
4,40 cada 
3,65 cada

 = R$
= R$
= R$
= R$

ESPECIAL MULHER

https://wa.link/vyf0q8


KIT PINCEL 8 PEÇAS
Kit com 8 peças organizados em um lindo
estojo de couro sintético.  REF: 12016

KIT PINCEL DE BOLSA
Estojo prático em plástico com trava,
espelho e 5 pincéis. REF: 12017

30und
50und

100und 

26,40 cada 
21,90 cada 
17,60 cada 

= R$
= R$
= R$

30und
50und

100und 

26,40 cada 
21,90 cada 
17,40 cada 

= R$
= R$
= R$

KIT MANICURE
PREMIUM 7 PEÇAS 
Kit manicure 7 peças em estojo de couro
sintético. Parte interna de TNT com suporte de
couro sintético para fixar as peças. REF: 12012

50und
75und

100und 

24,80 cada 
20,30 cada 
18,95 cada 

= R$
= R$
= R$

ESPECIAL MULHER

https://wa.link/vyf0q8


PORTA BATOM 
Porta batom plástico com espelho.
REF: 12015

ESPELHO DE BOLSA
Espelho de maquiagem com formato
redondo, prático e com o tamanho ideal
para transportar na bolsa. REF: 12013

ESCOVA COM ESPELHO
Escova com espelho redonda em plástico
resistente. Parte superior plana e parte
inferior emborracha com relevo. REF: 12014

50und
75und

100und 

11,60 cada 
8,00 cada 
6,80 cada 

= R$
= R$
= R$

30und
50und

100und 

20,75 cada 
15,80 cada 
10,20 cada 

= R$
= R$
= R$

50und
75und

100und 

12,65 cada 
9,95 cada 
7,50 cada 

= R$
= R$
= R$

ESPECIAL MULHER

https://wa.link/vyf0q8
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Bebedouro Pet
Premium
Garrafa bebedouro para Pet de
plástico com capacidade de
420ml e botão para liberar fluxo de
água. REF: 11002

Tigela Dupla
Conjunto de tigela dupla de aço
inoxidável 170ml para animais de
estimação. REF: 11006

Bebedouro Pet
Básico
Garrafa bebedouro para Pet de
plástico com capacidade de 400ml.
Tampa rosqueável antivazamento.
REF: 11001

25und
50und

100und 

59,30 cada 
41,90 cada 
38,30 cada 

= R$
= R$
= R$

25und
50und

100und 

33,60 cada 
25,50 cada 
19,40 cada 

= R$
= R$
= R$

25und
50und

100und 

61,50 cada 
46,85 cada 
43,50 cada 

= R$
= R$
= R$

ESPECIAL PETS

https://wa.link/vyf0q8


Kit Higiene 
Porta saco em formato osso, contém 20
sacos higiênicos. REF: 11004 

Chaveiro Osso 
Chaveiro metálico fosco formato osso.
Personalização com logo da empresa.
REF: 11005

Chaveiro Almofada 
Chaveiro almofada com personalização
da  empresa e foto do animal. REF: 11005

25und
50und

100und 

23,70 cada 
14,90 cada 
11,80 cada 

= R$
= R$
= R$

100und
250und 

6,60 cada 
6,20 cada 

= R$
= R$

100und
250und 

7,70 cada 
6,35 cada 

= R$
= R$

Chaveiro Acrílico
com Foto
Chaveiro de acrílico com logo e telefone na
frente e foto do animal no verso. REF: 11008

100und
250und 

6,80 cada 
6,35 cada 

= R$
= R$

ESPECIAL PETS

https://wa.link/vyf0q8


Valorize ainda mais o seu presente
acrescentando Cartão de Agradecimento

personalizado com sua marca.

25und
50und 

2,15 cada 
1,70 cada 

= R$
= R$

100und
250und 

1,40 cada 
0,80 cada 

= R$
= R$

REF: C-001 REF: C-002

REF: C-003 REF: C-004

CARTÕES COM MENSAGEM
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Calendário de Mesa
Vertical
16 páginas em papel couché brilho 150g com
impressão colorida frente e verso. Base rígida
branca sem Impressão. Wire-o branco.
150x205mm 

Calendário de Mesa
Horizontal
12 páginas em papel couché brilho 150g com
impressão colorida frente e verso. Base em Triple
300g sem Impressão. Wire-o preto.
148x198mm 

Calendário de Mesa Couro
Ecológico
Acompanha base e refil 2025
117mm X 165mm

100und
200und
500und 

13,80 cada 
9,80 cada 
8,40 cada

= R$
= R$
= R$

50und
100und
250und
500und 

51,20 cada 
43,50 cada 
39,90 cada 
36,50 cada

= R$
= R$
= R$
= R$

50und
100und
250und
500und 

25,70 cada 
17,90 cada 
15,20 cada 
13,80 cada

= R$
= R$
= R$
= R$

CALENDÁRIOS

https://wa.link/vyf0q8


Mini Folhinha Comercial
2025 - 18x27cm
Duplex 250g, impressão colorida frente, furo
7mm, bloco de calendário 2025.

Folhinha Comercial
2025 - 27X37cm
Duplex 250g, impressão colorida frente, furo
7mm, bloco de calendário 

Imã de Geladeira com
Calendário 
Impressão colorida, verniz total brilho frente,
manta magnética total 0,3mm
50x50mm

100und
200und
500und

1000und

350,00
470,00
690,00
800,00

= R$
= R$
= R$
= R$

100und
250und

500und 
1000und

680,00
1.325,00
2.200,00
4.100,00

= R$
= R$
= R$
= R$

100und
250und

500und 
1000unid

950,00 
1830,00
3.570,00
6.460,0

= R$
= R$
= R$
= R$

CALENDÁRIOS

https://wa.link/vyf0q8


Folhinha de Parede
2025 - 24,8x35,8cm
Em papel couché 250g com verniz total
frente, impressão color frente, furo 7mm 

Folhinha de Parede
2025 - 14,8x19,8cm
Em papel couché 250g com verniz total
frente, impressão color frente, furo 7mm 

Folhinha Comercial
2025 - 19,8x26,8cm
Duplex 250g, impressão colorida frente, furo
7mm, bloco de calendário 2025.

100und
200und
500und

1000und

570,00
800,00
1.520,00
1.830,00

= R$
= R$
= R$
= R$

100und
250und

500und 
1000und

710,00
1.130,00
1.940,00
2.649,00

= R$
= R$
= R$
= R$

100und
250und

500und 
1000unid

995,00
1.700,00
2.960,00
4.292,00

= R$
= R$
= R$
= R$

CALENDÁRIOS

https://wa.link/vyf0q8


Para fazer seu pedido, basta nos informar os itens que mais lhe
agradam. Se não encontrou o que procura, pode nos enviar uma
imagem de referência. Temos várias opções de brindes e
presentes além destas selecionadas, que são as mais buscadas. 

Após a seleção, confirmaremos todos os detalhes, cores,
quantidades e personalizações desejadas. Os estoques são
flutuantes, e neste final de ano podem se esgotar rapidamente.

COMO COMPRAR

(11) 99933-7473 contato@pikture.com.br

Agradecemos pela confiança!

O pagamento poderá ser feito via cartão de crédito em até 3
vezes sem juros (de 4 a 12 vezes com juros) ou via Pix com 5% de
desconto. 

A produção será iniciada após comprovação do pagamento e
aprovação da arte. 

FORMAS DE PAGAMENTO

O prazo de produção varia de acordo com produto e
quantidade. Temos produtos com prazo de 5 dias úteis para
produção até 20 dias úteis. Verifique as condições de cada
produto. 

PRAZO DE PRODUÇÃO

(11) 99933-7473

mailto:contato@pikture.com.br?subject=Cat%C3%A1logo+de+Brindes+Corporativos&body=Ol%C3%A1!+Vi+o+cat%C3%A1logo+de+brindes+corporativos+e+gostaria+de+receber+mais+informa%C3%A7%C3%B5es.
https://wa.link/vyf0q8

